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                                                                                    WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: Zakup i dostawa chemii gospodarczej dla Domu Pomocy Społecznej w Legnickim Polu, 
w podziale na 3 części.

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania od Wykonawcy. Zamawiający poniżej przedstawia treść 
zapytań oraz udziela odpowiedzi na zadane pytania.

Część II 

Pytanie nr 1
poz.4 Proszę o wskazanie wymaganej pojemności 

Odpowiedź

Wymagana pojemność to 0,95 L – 1 L.

Pytanie nr 2
poz.8 Proszę o wskazanie wymaganej pojemności 

Odpowiedź
Wymagana pojemność to 0,75 L

Pytanie nr 3
poz.9 Proszę o wskazanie wymaganej pojemności

Odpowiedź
Wymagana pojemność to 300 ml

Pytanie nr 4
poz.11 Proszę o wskazanie wymaganej pojemności 

Odpowiedź
Wymagana pojemność to 1 L.

Pytanie nr 5
poz. 16 Czy zamawiający dopuszcza pojemność 500 ml ?

Odpowiedź
Zamawiający nie dopuszcza pojemności 500 ml



Pytanie nr 6
poz. 30 Czy zamawiający dopuszcza inne ilości w opakowaniu ?

Odpowiedź
Zamawiający wymaga opakowań zgodnie z opisem w formularzu ofertowym.

Pytanie nr 7
poz. 22 i 23 jaką gramaturę powinny posiadać oferowane proszki ?

Odpowiedź 
W formularzu ofertowym Zamawiający wymaga ceny za 1 kg .

Część III

Proszę o weryfikację rozmiarów zmywaka.

Odpowiedź
Rozmiar zmywaka jest prawidłowy.
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